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Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634011549 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
T BT 1 WD & --
1. HeO-gdd
e der
 Pferd-BHA
4, A BT AR

Options :

68634045601. 1
68634045602. 2
68634045603. 3
68634045604. 4

| )

[#5]

Question Number : 2 Question Id : 68634011550 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045605. 1
68634045606. 2
68634045607. 3
68634045608. 4
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Question Number : 3 Question Id : 68634011551 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045609. 1
68634045610. 2
68634045611. 3
68634045612. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634011552 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045613. 1
68634045614. 2
68634045615. 3
68634045616. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634011553 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
foem o TeRFTT= 8 2
1. fagre
2. dgyd
3. dH
4. 390

Options :

68634045617. 1
68634045618. 2
68634045619. 3
68634045620. 4

Question Id : 68634011548 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 68634011549 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
T BT 1 WD & --
1. HeO-gdd
e der
 Pferd-BHA
4, A BT AR

Options :

68634045601. 1
68634045602. 2
68634045603. 3
68634045604. 4
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Question Number : 2 Question Id : 68634011550 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
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68634045607. 3
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Question Number : 3 Question Id : 68634011551 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045609. 1
68634045610. 2
68634045611. 3
68634045612. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634011552 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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[

.C,A.B,D.E
3.B,D.C,A.E
4 B.D.A.C.E

Options :

68634045613. 1
68634045614. 2
68634045615. 3
68634045616. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634011553 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
fadm fPa TPR ST I=§ 2
1. facmrs
2. gy
3.dHH
4. ST
Options :
68634045617. 1
68634045618. 2

68634045619. 3
68634045620. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340383
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 6 Question Id : 68634011554 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045621. 1
68634045622. 2
68634045623. 3
68634045624. 4

Question Number : 6 Question Id : 68634011554 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

YT T, ST O BT e o
1. giRIRTd 1 &g
2. H Tl W S GRS

3. Te@TaT 95d 1 R OR A 81
4. H D H 4 31 81

Options :

68634045621. 1
68634045622. 2
68634045623. 3
68634045624. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634011555 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045625. 1
68634045626. 2
68634045627. 3
68634045628. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634011555 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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4. FER

Options :

68634045625. 1
68634045626. 2
68634045627. 3
68634045628. 4
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Question Number : 8 Question Id : 68634011556 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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4.3'_‘[1885

Options :

68634045629. 1

68634045630. 2

68634045631. 3
68634045632. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634011556 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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1. 9 1847
2. 9-11855
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4.9 1885

Options :

68634045629. 1

68634045630. 2

68634045631. 3
68634045632. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634011557 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
FEREY DI g ol ga Ul 2
1. HITgX

[

. eleddRI
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4. FREde

Options :

68634045633. 1
68634045634. 2
68634045635. 3
68634045636. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634011557 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
PR B PG Pl gs A 2
1. HllgR

| )

. dedRT



Options :

68634045633. 1
68634045634. 2
68634045635. 3
68634045636. 4

Question Number : 10 Question Id : 68634011558 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
frafafad § qag v T 8 2
1. Al

3y
TEd
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Options :

68634045637. 1
68634045638. 2
68634045639. 3
68634045640. 4
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Question Number : 10 Question Id : 68634011558 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
frafafad # ooy T T 8 2
1. Al

3y
TEd
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Options :

68634045637. 1
68634045638. 2
68634045639. 3
68634045640. 4
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Question Number : 11 Question Id : 68634011559 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045641. 1
68634045642. 2
68634045643. 3
68634045644. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634011559 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045641. 1
68634045642. 2
68634045643. 3
68634045644. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634011560 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
68634045645. 1
68634045646. 2



68634045647. 3
68634045648. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634011560 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045645. 1
68634045646. 2
68634045647. 3
68634045648. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634011561 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045649. 1
68634045650. 2
68634045651. 3
68634045652. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634011561 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045649. 1
68634045650. 2
68634045651. 3
68634045652. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634011562 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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4. 225 d
Options :
68634045653. 1
68634045654, 2

68634045655. 3
68634045656. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634011562 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
68634045653. 1
68634045654, 2

68634045655. 3
68634045656. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634011563 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
G ABT4/5 =BBI60% = CBI0.750 ABCH:

1. 4:5:6

b

1:4:5

(5]

. 15:20:16
4.16:12:15

Options :

68634045657. 1
68634045658. 2
68634045659. 3
68634045660. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634011563 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
G ABT4/5 =BBI60% = CBI0.750 ABCH:

1. 4:5:6

L

1:4:5
3.15:20:16
A4 16:12:15

Options :



68634045657. 1
68634045658. 2
68634045659. 3
68634045660. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634011564 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
68634045661. 1
68634045662. 2

68634045663. 3
68634045664. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634011564 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
68634045661. 1
68634045662. 2

68634045663. 3
68634045664. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634011565 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045665. 1

68634045666. 2
68634045667. 3



68634045668. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634011565 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045665. 1

68634045666. 2

68634045667. 3
68634045668. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634011566 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045669. 1
68634045670. 2
68634045671. 3
68634045672. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634011566 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045669. 1
68634045670. 2
68634045671. 3
68634045672. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634011567 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
(?) & o103 Wsg D1 AU - & SHT 3R FHH Yde & &Y § 3@ 10 2
TR : G4 R - X : 2
1. féor
2. Gfémr-ufgy

3. I -uiEgH

4. 3«

Options :

68634045673. 1
68634045674. 2
68634045675. 3
68634045676. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634011567 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045673. 1
68634045674. 2
68634045675. 3
68634045676. 4

Question Number : 20 Question Id : 68634011568 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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| )
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. IHd ¥ 10 fhrlo R
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Options :

68634045677. 1
68634045678. 2
68634045679. 3
68634045680. 4

L

Question Number : 20 Question Id : 68634011568 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :

68634045677. 1
68634045678. 2
68634045679. 3
68634045680. 4
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Question Number : 21 Question Id : 68634011569 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
HGel-d & B! b Ul dp A ' [HTH s JieHl ' & Sdiid TS USRIEE & 1Y FISiER] [l 5

1. OoTE “RAA 8§ F

PRIdP
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Options :

68634045681 1

68634045682. 2

68634045683. 3
68634045684. 4
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Question Number : 21 Question Id : 68634011569 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
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Options :
68634045681 1
68634045682. 2

68634045683. 3
68634045684. 4
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Question Number : 22 Question Id : 68634011570 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LIST 1 (RAaTSt @17 ) LIST 11 (&)
A [Hded oiH 1 [glehl
B. [disi rpe i CIESD
C. [&10 TY U] II1. [Bd3s
D. [3¥RusH= IV [¢ad 249
- fau e faweyl O 9 98l ST &1 99 Bifv ;

1. A-IV. B-II. C-I, D-III

[ ]

AL B-IV. C-11, D-1
3. A-IL B-IV., C-1, D-II
4. A-II1. B-IV. C-I. D-II

Options :

68634045685. 1
68634045686. 2
68634045687. 3
68634045688. 4

Question Number : 22 Question Id : 68634011570 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Match List I with List IT

LIST I (Re@TSt &1 ) LIST II (8)
A [Hoed TRH 1 [gihl
B. [disl e 1. [STeE
C. [ UY Uad] II1. [2iddal
D. [3¥RusH= IV [¢ad 249
- fau e faweyl O 9 98l ST &1 99 Bifv ;

1. A-IV. B-II. C-I, D-III

[ ]

CA-ILL B-TV. C-I1. D-1
3. A-IL B-IV, C-1, D-1I
4. A-IIL. B-IV. C-1. D-1I

Options :

68634045685. 1

68634045686. 2

68634045687. 3
68634045688. 4

Question Number : 23 Question Id : 68634011571 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

YR TRPR B 9921 o Fafeiea & 3 g 3 ddfda &
1. T S

. IR UIh 0

.ot 4t uel gRaRi &1 S

fEE em

Options :

68634045689. 1

68634045690. 2

68634045691. 3
68634045692. 4

[

L%]

e

Question Number : 23 Question Id : 68634011571 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



YR IRBR &1 T3 Tior Hefafad 8 3 feg I dafia

1. oy dfdem
2. GTE] T
3. ot 4t uel gRaR] &1 S
4. S &7

Options :

68634045689. 1

68634045690. 2

68634045691. 3
68634045692. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634011572 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

EEEACRIC AT [
HYTL: 20 5ol Y 20,000 ool & HH B it HET dTell @1 a1 TR-9e8 a1 Dealdl o
®Y I1: 20,000 §Col Y AU 3M1gfed el @ a1 YRIYed a¥il Poaril o

SIRIT FYAI & e 1. F4 5y T fosedl ¥ 4 gas Sugad IR &1 997 S
1. BYTI IR PUT I H Tal

DY IR DY I I Tdd §

3. Y1 FEl 5. ifch Y 11 7Ted &

4. FYT A 8. AFT I I S

[ ]

Options :

68634045693. 1
68634045694 2
68634045695. 3
68634045696. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634011572 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



ﬁaaﬁﬁmﬁqm% -
HYTL: 20 T F 20,000 T P A BT Hgfed ST arelt et a0 TR-e a8 peardl &
HYA I1: 20,000 TCol Y TS 31gfcd ATl @G T gIYe a¥il Foand o

SIRIT FYAI & e 1. F4 5y T fosedl ¥ 4 gas Sugad IR &1 997 S
1. BYTI IR PUT I H Tal

DY IR DY I I Tdd §

3. Y1 FEl 5. ifch Y 11 7Ted &

4. FYT A 8. AFT I I S

[ ]

Options :

68634045693. 1
68634045694 2
68634045695. 3
68634045696. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634011573 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
" HeTad HiY SHawT (UUI)" i TS 3T fhad gRIdl 7d! ot 2
1. TS Sagieit
2. TS et
3.8 PHaNH
4. 1S HoiA

Options :

68634045697. 1
68634045698. 2
68634045699. 3
68634045700. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634011573 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



" HeTae 1Y AT (HUITCl)" B B 3H1d fhdd gRI a1 7t o 2
1. TS Sagieit
2. TS et
3.8 PHaNH
4. 1S HoiA

Options :

68634045697. 1
68634045698. 2
68634045699. 3
68634045700. 4

Part B: Italian

Section Id : 686340230
Section Number : 2

Section type : Online
Mandatory or Optional : Mandatory
Number of Questions : 70
Number of Questions to be attempted : 70

Section Marks : 300
Enable Mark as Answered Mark for Review and Clear Response : Yes
Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 686340384
Question Shuffling Allowed : No

Is Section Default? : null

Question Id : 68634011574 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (26 to 31)
Question Label : Comprehension



Read the passage and answer the question:

La storia del Festival di Sanremo
Il Festival della Canzone Italiana di Sanremo. II solo nominarlo scatena nella mente di ogni italiano ricordi e
considerazioni. Canzoni che hanno fatto da colonna sonora alla vita di intere generazioni. sogno di ogni
cantante emergente. evento di costume senza uguali nel Belpease. Il Festival di Sanremo. come oramai tutti lo
chiamano. non & soltanto una “gara canora”™. E molto di pit: &, soprattutto, una parte di Storia d'Italia.
All'indomani della Seconda Guerra Mondiale. I'Italia & un paese da ricostruire completamente. sia dal punto
di vista urbanistico che sociale. La popolazione. anche se deve quotidianamente affrontare problemi di
sopravvivenza, ha bisogno di divertirsi. si sforza di guardare avanti per dimenticare gli orrori del recentissimo
passato. cerca serenitd € un rinnovato senso della patria. Sanremo. localita della riviera ligure, non faceva
eccezione nella realta italiana del periodo: la cittadina aveva vissuto un momento di grande prosperita durante
la Belle Epoque. come meta turistico di lusso. aveva un Casiné e grandi alberghi. Ma in seguito alla guerra. le
strutture ricettive di Sanremo erano semidistrutte. Subito dopo la fine del conflitto mondiale, le autorita
volevano riaprire il noto Casind Municipale. in cattive condizioni a causa della guerra. Crearono per questo
una commissione € una sottocommissione tecnico-artistica: quest’ultima doveva ideare iniziative di carattere
culturale. artistico e di intrattenimento per ridare vita al Casino e rilanciare I'immagine di Sanremo. soprattutto
dal punto di vista turistico. E proprio la sottocommissione che presenta I"idea di un festival della canzone. che
doveva essere una kermesse di canzoni innovative, € non una gara canora.
Ma poco dopo la gestione del Casind passa ai privati che abbandonano le iniziative della sottocommissione. I1
nuovo addetto stampa del Casind viene a sapere dell’idea del festival e ne parla al direttore del Casino che
dopo qualche anno. nel 1950, riesce a coinvolgere nel progetto la neonata RAI La RAI vede nel festival
un’occasione interessante per diffondere la canzone “all’italiana™. Il direttore del Casino organizza la
manifestazione insieme al maestro Giulio Razzi, uomo di grande prestigio nell’ambiente musicale: 1 due
creano il regolamento ¢ prendono contatto con le discografiche dell’epoca. le invitano a presentare dei brani
fra 1 quali avrebbero scelto le canzoni della prima edizione del Festival di Sanremo. Ne arrivano 240. Infine,
scelgono "orchestra per eseguire 1 brani e pianificano la diretta radiofonica.
L’evento va in onda per la prima volta la sera del 29 gennaio 1951 alle ore 22, di lunedi. nell’indifferenza
generale. Nessuno poteva allora immaginare quale grandezza la manifestazione avrebbe raggiunto nei giorni e
negli anm a venire.
(Adattato da sanremo.canzoneitaliana.net)

Sub questions

Question Number : 26 Question Id : 68634011575 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Il Festival di Sanremo
1. presenta colonne sonore dei film
2. fa parte della Storia italiana
3. & un evento di moda italiana

4. & una celebrazione della citta

Options :

68634045701. 1
68634045702. 2
68634045703. 3
68634045704. 4



Question Number : 27 Question Id : 68634011576 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La popolazione italiana dopo la Seconda Guerra Mondiale
1. riflette sul passato recente
2. ha bisogno di distrarsi
3. non crede pii nella patria
4. non ha bisogno di niente
Options :
68634045705. 1
68634045706. 2

68634045707. 3
68634045708. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634011577 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Prima della guerra. Sanremo

1. era la citta della musica

b2

. ogpitava una base militare
3. era una localita turistica

4. era la citta dei fioni

Options :

68634045709. 1
68634045710. 2
68634045711. 3
68634045712. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634011578 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
All’inizio il Festival doveva essere
1. una gara tra cantanti
2. una rassegna di musica mnovativa
3. una festa per gli ospiti del Casino

4, un evento religioso

Options :



68634045713. 1
68634045714. 2
68634045715. 3
68634045716. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634011579 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La RAI voleva
1. promuovere la canzone italiana
2. rilanciare I"industria discografia
3. rilanciare 'immagine di Sanremo
4, rilanciare gli artisti stranieri
Options :
68634045717. 1
68634045718. 2

68634045719. 3
68634045720. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634011580 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La prima edizione del Festival di Sanremo del 29 gennaio 1951

1. ebbe scarso successo

2

. ebbe grande successo
3. fu evento in grande stile
4. fu spostato

Options :

68634045721. 1
68634045722. 2
68634045723. 3
68634045724. 4

Question Id : 68634011574 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (26 to 31)
Question Label : Comprehension



Read the passage and answer the question:

La storia del Festival di Sanremo
Il Festival della Canzone Italiana di Sanremo. II solo nominarlo scatena nella mente di ogni italiano ricordi e
considerazioni. Canzoni che hanno fatto da colonna sonora alla vita di intere generazioni. sogno di ogni
cantante emergente. evento di costume senza uguali nel Belpease. Il Festival di Sanremo. come oramai tutti lo
chiamano. non & soltanto una “gara canora”™. E molto di pit: &, soprattutto, una parte di Storia d'Italia.
All'indomani della Seconda Guerra Mondiale. I'Italia & un paese da ricostruire completamente. sia dal punto
di vista urbanistico che sociale. La popolazione. anche se deve quotidianamente affrontare problemi di
sopravvivenza, ha bisogno di divertirsi. si sforza di guardare avanti per dimenticare gli orrori del recentissimo
passato. cerca serenitd € un rinnovato senso della patria. Sanremo. localita della riviera ligure, non faceva
eccezione nella realta italiana del periodo: la cittadina aveva vissuto un momento di grande prosperita durante
la Belle Epoque. come meta turistico di lusso. aveva un Casiné e grandi alberghi. Ma in seguito alla guerra. le
strutture ricettive di Sanremo erano semidistrutte. Subito dopo la fine del conflitto mondiale, le autorita
volevano riaprire il noto Casind Municipale. in cattive condizioni a causa della guerra. Crearono per questo
una commissione € una sottocommissione tecnico-artistica: quest’ultima doveva ideare iniziative di carattere
culturale. artistico e di intrattenimento per ridare vita al Casino e rilanciare I'immagine di Sanremo. soprattutto
dal punto di vista turistico. E proprio la sottocommissione che presenta I"idea di un festival della canzone. che
doveva essere una kermesse di canzoni innovative, € non una gara canora.
Ma poco dopo la gestione del Casind passa ai privati che abbandonano le iniziative della sottocommissione. I1
nuovo addetto stampa del Casind viene a sapere dell’idea del festival e ne parla al direttore del Casino che
dopo qualche anno. nel 1950, riesce a coinvolgere nel progetto la neonata RAI La RAI vede nel festival
un’occasione interessante per diffondere la canzone “all’italiana™. Il direttore del Casino organizza la
manifestazione insieme al maestro Giulio Razzi, uomo di grande prestigio nell’ambiente musicale: 1 due
creano il regolamento ¢ prendono contatto con le discografiche dell’epoca. le invitano a presentare dei brani
fra 1 quali avrebbero scelto le canzoni della prima edizione del Festival di Sanremo. Ne arrivano 240. Infine,
scelgono "orchestra per eseguire 1 brani e pianificano la diretta radiofonica.
L’evento va in onda per la prima volta la sera del 29 gennaio 1951 alle ore 22, di lunedi. nell’indifferenza
generale. Nessuno poteva allora immaginare quale grandezza la manifestazione avrebbe raggiunto nei giorni e
negli anm a venire.
(Adattato da sanremo.canzoneitaliana.net)

Sub questions

Question Number : 26 Question Id : 68634011575 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Il Festival di Sanremo
1. presenta colonne sonore dei film
2. fa parte della Storia italiana
3. & un evento di moda italiana

4. & una celebrazione della citta

Options :

68634045701. 1
68634045702. 2
68634045703. 3
68634045704. 4



Question Number : 27 Question Id : 68634011576 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La popolazione italiana dopo la Seconda Guerra Mondiale
1. riflette sul passato recente
2. ha bisogno di distrarsi
3. non crede pii nella patria
4. non ha bisogno di niente
Options :
68634045705. 1
68634045706. 2

68634045707. 3
68634045708. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634011577 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Prima della guerra. Sanremo

1. era la citta della musica

b2

. ogpitava una base militare
3. era una localita turistica

4. era la citta dei fioni

Options :

68634045709. 1
68634045710. 2
68634045711. 3
68634045712. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634011578 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
All’inizio il Festival doveva essere
1. una gara tra cantanti
2. una rassegna di musica mnovativa
3. una festa per gli ospiti del Casino

4, un evento religioso

Options :



68634045713. 1
68634045714. 2
68634045715. 3
68634045716. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634011579 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La RAI voleva
1. promuovere la canzone italiana
2. rilanciare I"industria discografia
3. rilanciare 'immagine di Sanremo
4, rilanciare gli artisti stranieri
Options :
68634045717. 1
68634045718. 2

68634045719. 3
68634045720. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634011580 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La prima edizione del Festival di Sanremo del 29 gennaio 1951

1. ebbe scarso successo

2

. ebbe grande successo
3. fu evento in grande stile
4. fu spostato

Options :

68634045721. 1
68634045722. 2
68634045723. 3
68634045724. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340385
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 32 Question Id : 68634011581 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Silvia ha detto. “vado al cinema.”
Discorso indiretto: Silvia ha detto chenvvrnriiiviciinieneen, al cinema.

1. andava
2.va

3. andavo
4. vado

Options :

68634045725 1
68634045726. 2
68634045727. 3
68634045728. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634011581 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Silvia ha detto. “vado al cinema.”
Discorso indiretto:; Silvia ha dettoche.. o al cinema.

1. andava
2.va

3. andavo
4. vado

Options :

68634045725. 1
68634045726. 2
68634045727. 3
68634045728. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634011582 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Martina disse. “da piccola giocavo a calcio.”
Discorso indiretto: Martina disse che da piccola.......ccvvevieennns a calcio.

1. gioea

b2

. ha giocato
3. giocava
4. giocavo

Options :

68634045729. 1
68634045730. 2
68634045731. 3
68634045732. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634011582 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Martina disse, “da piccola giocavo a caleio.”
Discorso indiretto: Martina disse che da piceola........ccccooenee. a calcio.

1. gioca

2. ha giocato

3. giocava

4, giocavo
Options :
68634045729. 1
68634045730. 2

68634045731.3
68634045732. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634011583 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Dhscorso diretto: Il Professore diceva agli studenti, “studiate bene!™

Dhscorso indiretto: 1l Professore diceva aglistudentidi. . bene

1. studiare

| B

. studiasse
3. studiate

4. studiavano

Options :

68634045733. 1
68634045734. 2
68634045735. 3
68634045736. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634011583 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretro:
Discorso diretto: Il Professore diceva agli students, “studiate bene!™

Dhscorso indiretto: 1l Professore diceva aglistudentidi. . bene

1. studiare

| B

. studiasse
3. studiate

4. studiavano

Options :

68634045733 1
68634045734. 2
68634045735. 3
68634045736. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634011584 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Giorgia dice sempre. “Roma & bellissima.”
Discorso indiretto: Giorgia dice sempre che Roma.......ccoovvvienenne. bellissima.

1. era

[

. & stata
3. sarebbe
4 &

Options :

68634045737. 1
68634045738. 2
68634045739. 3
68634045740. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634011584 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Giorgia dice sempre. “Roma ¢ bellissima.”

Discorso indiretto: Giorgia dice sempre che Roma........coccoeveeneee. bellissima.

1. era

[

. & stata
3. sarebbe
4 &

Options :

68634045737. 1
68634045738. 2
68634045739. 3
68634045740. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634011585 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Gli studenti hanno detto, “abbiamo finito 1 compiti.”
Discorso indiretto: Gli studenti hanno detto che...oooovvevvieceene, 1 compiti.

1. hanno finito

-2

. avevano finito
3. finivano

4. avrebbero finito

Options :

68634045741. 1
68634045742.2
68634045743. 3
68634045744. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634011585 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Gli studenti hanno detto, “abbiamo finito 1 compiti.”

Discorso indiretto: Gli studenti hanno detto che.......coovvneeeene 1 compiti.

1. hanno finito

-2

. avevano finito
3. finivano

4. avrebbero finito

Options :

68634045741. 1
68634045742. 2
68634045743. 3
68634045744. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634011586 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Barbara ha chiesto. “Luca. dove abita tuo fratello?”
Discorso indiretto: Barbara ha chiesto a Luca dove..ovvcieniceeieine suo fratello.

1. abitava

-2

. abitassi
3. abita

4. ha abitato

Options :

68634045745. 1
68634045746. 2
68634045747. 3
68634045748. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634011586 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Barbara ha chiesto. “Luca. dove abita tuo fratello?”

Discorso indiretto; Barbara ha chiesto a Lucadove...ovoveveveveeenen. suo fratello.

1. abitava

-2

. abitassi
3. abita

4. ha abitato

Options :

68634045745. 1
68634045746. 2
68634045747. 3
68634045748. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634011587 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la forma passiva della seguente frase: [ nonni leggono il giornale.

1. Il giornale veniva letto dai nonmi.

[

.1l giornale & stato letto dai nonni.

L]

. Il giornale era letto dai nonni.
4.1l giornale ¢ letto da1 nonni.

Options :

68634045749. 1

68634045750. 2

68634045751. 3
68634045752. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634011587 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: I nonm leggono 1l giornale.
1. 11 giornale veniva letto dai nonni.
2. Il giornale & stato letto dai nonni.
3.1l giornale era letto dai nonni.
4. 11 giornale & letto dai nonni.
Options :
68634045749. 1
68634045750. 2

68634045751.3
68634045752. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634011588 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la forma passiva della seguente frase: [ bambini completerebbero gli esercizi.

1. Gli esercizi sarebbero completati dai bambini.

[

. Gli esercizi saranno completati dai bambini.
3. Gli esercizi sono completati dai bambini.
4. Gli esercizi vengono completati dai bambini.
Options :

68634045753. 1
68634045754. 2



68634045755.3
68634045756. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634011588 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la forma passiva della seguente frase: I bambimi completerebbero gli esercizi.

1. Gli esercizi sarebbero completati dai bambini.

| B

. Gli esercizi saranno completati dai bambini.
3. Gli esercizi sono completat: dai bambini.
4. Gl esercizi vengono completati dai bambini.

Options :

68634045753. 1
68634045754.2
68634045755. 3
68634045756. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634011589 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Matteo guardava il tramonto sul mare.

1. Il tramonto sul mare viene guardato da Matteo.
2. Il tramonto sul mare era guardato da Matteo.
3. Il tramonto sul mare & stato guardato da Matteo.
4. Il tramonto sul mare fu guardato da Matteo.

Options :

68634045757. 1

68634045758. 2

68634045759. 3
68634045760. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634011589 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la forma passiva della seguente frase: Matteo guardava il tramonto sul mare.

1. Il tramonto sul mare viene guardato da Matteo.

[

. Il tramonto sul mare era guardato da Matteo.

L]

. Il tramonto sul mare & stato guardato da Matteo.
4. Il tramonto sul mare fu guardato da Matteo.

Options :

68634045757. 1
68634045758. 2
68634045759. 3
68634045760. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634011590 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Alessandro e Monica hanno attraversato la strada.
1. La strada era attraversata da Alessandro e Monica.
2. La strada era stata attraversata da Alessandro e Monica.
3. La strada & stata attraversata da Alessandro e Monica.
4. La strada veniva attraversata da Alessandro e Monica.
Options :
68634045761. 1
68634045762. 2

68634045763. 3
68634045764. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634011590 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Alessandro e Monica hanno attraversato la strada.
1. La strada era attraversata da Alessandro e Monica.
2. La strada era stata attraversata da Alessandro ¢ Monica.

3. La strada & stata attraversata da Alessandro e Monica.

4. La strada veniva attraversata da Alessandro e Monica.

Options :
68634045761. 1
68634045762. 2



68634045763. 3
68634045764. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634011591 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la forma passiva della seguente frase: Roberto sempre cucinava la pasta e il pesce per gl amiei.

1. La pasta e il pesce sono stati cucinati sempre da Roberto per gli amici.

| B

. La pasta ¢ 1l pesce sono cucinati sempre da Roberto per gli amici.

LF¥]

. La pasta e 1l pesce erano cucinati sempre da Roberto per gl amiei.
4. La pasta e il pesce erano cucinate sempre da Roberto per gli amici.

Options :

68634045765. 1
68634045766. 2
68634045767. 3
68634045768. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634011591 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Roberto sempre cucinava la pasta ¢ il pesce per gli amici.

1. La pasta e il pesce sono stati cucinati sempre da Roberto per gli amici.
2. La pasta e il pesce sono cucinati sempre da Roberto per gli amici.
3. La pasta ¢ 1l pesce erano cucinati sempre da Roberto per gli amici.
4. La pasta e 1l pesce erano cucinate sempre da Roberto per gli amici.

Options :

68634045765. 1

68634045766. 2

68634045767. 3
68634045768. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634011592 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la preposizione giusta.
Barbara indossa una camicia seta.

1.di

[

per
3. con

4. da

Options :

68634045769. 1
68634045770. 2
68634045771. 3
68634045772. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634011592 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la preposizione giusta.

Barbara indossa una camicia seta.

1.di

[

per
3. con

4. da

Options :

68634045769. 1
68634045770. 2
68634045771. 3
68634045772. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634011593 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la preposizione giusta.

Mi piacerebbe tanto andare Italia. in particolare Sicilia Palermo.

l.in.m. a

| B

.a.a.m
3.in.a.a
4. a_ in, in

Options :

68634045773 1
68634045774. 2
68634045775. 3
68634045776. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634011593 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Mi piacerebbe tanto andare Italia, in particolare Sicilia Palermo.

1.in. . a
2.a.a.in
3.in.a.a
4. a_ in, in
Options :
68634045773. 1
68634045774. 2

68634045775. 3
68634045776. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634011594 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Sei davvero ottima forma. Complimenti!

| )

.in

3. nella



Options :

68634045777. 1
68634045778. 2
68634045779. 3
68634045780. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634011594 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Sei davvero ottima forma. Complimenti!

l.a

| )

. in
3.nella
4. di

Options :

68634045777. 1
68634045778. 2
68634045779. 3
68634045780. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634011595 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Giorgio smette lavorare alle sette di sera.

l.a

| )

. con
3.da
4. di

Options :

68634045781. 1
68634045782. 2
68634045783. 3
68634045784. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634011595 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la preposizione giusta.
Giorgio smette lavorare alle sette di sera.

l.a

[ ]

. con
3.da
4. di

Options :

68634045781. 1
68634045782. 2
68634045783. 3
68634045784. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634011596 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Ho seritto mano quella lettera.

2. con
3. per
4. di

Options :

68634045785. 1
68634045786. 2
68634045787. 3
68634045788. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634011596 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Ho seritto mano quella lettera.

l.a
2. con
3. per
4. di

Options :



68634045785. 1
68634045786. 2
68634045787. 3
68634045788. 4

Question Number : 48 Question Id : 68634011597 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ecco il ment. mi permette di consigliarle il piatto del giorno?

1. In un ristorante ti lamenti con il cameriere perché & molto che aspetti.
2. Ad una festa del paese un cuoco prepara 1 piatti tradizionali della zona.
3. In un ristorante il cameriere ti consiglia il piatto del giorno.
4. In un corso di cucina lo chef consiglia il piatto da cucinare.

Options :

68634045789. 1

68634045790. 2

68634045791. 3
68634045792. 4

Question Number : 48 Question Id : 68634011597 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ecco il memi. mi permette di consigliarle il piatto del giormo?

1. In un ristorante ti lamenti con il cameriere perché & molto che aspetti.
2. Ad una festa del paese un cuoco prepara 1 piatti tradizionali della zona.
3. In un ristorante il cameriere ti consiglia il piatto del giomo.
4. In un corso di cucina lo chef consiglia il piatto da cucinare.

Options :

68634045789. 1

68634045790. 2

68634045791. 3
68634045792. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634011598 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Vai all"Ufficio oggetti smarriti. forse qualcuno ha trovato il tuo cellulare ¢ I'ha portato 1a.

1. Un tuo amico telefona all’ufficio oggetti smarriti per sapere se hanno ritrovato il tuo cellulare.
2. Un tuo amico ti consiglia di recarti all’ufficio oggetti smarriti dove potresti ritrovare il tuo cellulare.
3. Un tuo amico si reca all’ufficio oggetti smarriti per ritrovare il suo cellulare.
4. Un tuo amico ha ritrovato il tuo cellulare all’ufficio oggetti smarriti e te lo riporta.
Options :
68634045793. 1
68634045794. 2

68634045795. 3
68634045796. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634011598 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Vai all’Ufficio oggetti smarriti. forse qualcuno ha trovato il tuo cellulare e 1'ha portato la.

1. Un tuo amico telefona all'ufficio oggetti smarriti per sapere se hanno ritrovato il tuo cellulare.
2. Un tuo amico ti consiglia di recarti all’ufficio oggetti smarriti dove potresti ritrovare il tuo cellulare,
3. Un tuo amico si reca all’ufficio oggetti smarriti per ritrovare il suo cellulare.
4. Un tuo amico ha ritrovato il tuo cellulare all’ufficio oggett: smarriti e te lo riporta.
Options :
68634045793. 1
68634045794. 2

68634045795. 3
68634045796. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634011599 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ciao a tutti! Vi mando questo messaggio per dirvi che parto per il Giappone. Comunque ritornerd fra una
settimana. Baci Laural

1. E un messaggio di posta elettronica che serivi ai tuoi amici per informarli che sarai all’estero per una
settimana.

b2

. E una cartolina che serivi ai tuot colleghi di lavoro durante una vacanza in Giappone.
3. E la richiesta di una settimana di ferie che scrivi al tuo direttore per fare una vacanza in Giappone.
4. E 1l mesaggio che lasci a1 tuoi commpagmni di appartamento per avvertirli della tua improvvisa partenza.

Options :

68634045797. 1
68634045798. 2
68634045799. 3
68634045800. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634011599 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ciao a tutti! Vi mando questo messaggio per dirvi che parto per il Giappone. Comungue ritornero fra una
settimana. Baci Laura!

1. E un messaggio di posta elettronica che scrivi ai tuot amici per informarli che sarai all’estero per una
gettimana.

[

. E una cartolma che scrivi a1 tuoi colleghi di lavoro durante una vacanza in Giappone.
3. E la richiesta di una settimana di ferie che serivi al tuo direttore per fare una vacanza in Giappone.
4. E 1l mesaggio che lasci a1 tuoi commpagni di appartamento per avvertirli della tua improvvisa partenza.

Options :

68634045797. 1
68634045798. 2
68634045799. 3
68634045800. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634011600 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi & I'autore del romanzo Il nome della rosa?
1. Umberto Eco
2. Italo Calvino
3. Leonardo Sciascia

4. Luigi Pirandello

Options :

68634045801. 1
68634045802. 2
68634045803. 3
68634045804. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634011600 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Chi & |'autore del romanzo I7 nome della rosa?

1. Umberto Eco

| B

. Italo Calvino

%]

. Leonardo Sciascia
4. Luigi Pirandello

Options :

68634045801. 1
68634045802. 2
68634045803. 3
68634045804. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634011601 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Da quale regione viene il famoso personaggio Montalbano nel romanzo di Andrea Camilleri?

1. Sardegna

b2

. Toscana
3. Sicilia
4, Genova

Options :

68634045805. 1
68634045806. 2



68634045807. 3
68634045808. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634011601 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Da quale regione viene il famoso personaggio Montalbano nel romanzo di Andrea Camillen?

1. Sardegna
2. Toscana
3. Sicilia
4. Genova

Options :

68634045805. 1

68634045806. 2

68634045807. 3
68634045808. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634011602 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In ogni uomo ¢’¢ un “fanciullino™: quale poeta ne & convinto?
1. Giacomo Leopardi

2. Ugo Foscolo

3. Giovanni Pascoli

4. Gabriele D’ Annunzio

Options :

68634045809. 1
68634045810. 2
68634045811. 3
68634045812. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634011602 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



In ogni vomo ¢’¢ un “fanciullino™: quale poeta ne & convinto?
1. Giacomo Leopardi
2. Ugo Foscolo

3. Giovanni Pascoli

4. Gabriele D" Annunzio

Options :

68634045809. 1
68634045810. 2
68634045811. 3
68634045812. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634011603 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
5

Chi ha scritto la poesia “Mattina™ nota anche come “Cielo e mare™?

1. Giuseppe Ungaretti

[ )

. Alda Merini

L]

. Eugenio Montale

4. Umberto Saba

Options :

68634045813. 1
68634045814. 2
68634045815. 3
68634045816. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634011603 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
5

Chi ha scritto la poesia “Mattina™ nota anche come “Cielo e mare™?

1. Giuseppe Ungaretti

[ )

. Alda Merini

Lad

. Eugenio Montale

4. Umberto Saba

Options :
68634045813. 1
68634045814. 2



68634045815. 3
68634045816. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634011604 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi & la protagonista della commedia La locandiera di Carlo Goldoni?

1. Beatrice
2. Angelica
3. Clarissa
4. Mirandolina

Options :

68634045817. 1

68634045818. 2

68634045819. 3
68634045820. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634011604 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi & la protagonista della commedia La locandiera di Carlo Goldoni?

1. Beatrice
2. Angelica
3. Clarissa
4. Mirandolina

Options :

68634045817. 1

68634045818. 2

68634045819. 3
68634045820. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634011605 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi ha scritto il Dialogo sopra i due massimi sistemi?

1. Giambattista Marino

[

. Galileo Galilei
3. Cesare Beccaria
4. Giuseppe Parini

Options :

68634045821. 1

68634045822. 2

68634045823. 3
68634045824. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634011605 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi ha senitto 1l Dialogo sopra i due massimi sistemi?
1. Giambattista Marino
2. Galileo Galilei
3. Cesare Beccaria
4. Giuseppe Parini
Options :
68634045821. 1
68634045822. 2

68634045823. 3
68634045824. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634011606 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In quale corrente letterario si pud inserire Giovanni Verga?

1. Ermetismo

[ B

. Decadentismo
3. Verismo
4. Romanticismo
Options :

68634045825. 1
68634045826. 2



68634045827. 3
68634045828. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634011606 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In quale corrente letterario si pud mserire Giovanm Verga?

1. Ermetismo

| B

. Decadentismo
3. Verismo
4. Romanticismo
Options :
68634045825. 1
68634045826. 2

68634045827. 3
68634045828. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634011607 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Chi & il poeta della poesia Ed é subito sera?

1. Antonio Quasimodo

| B

. Salvatore Quasimodo

LF¥]

. Giuseppe Quasimodo
4. Leonardo Quasimodo

Options :

68634045829. 1
68634045830. 2
68634045831. 3
68634045832. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634011607 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi & il poeta della poesia Ed é subito sera?
1. Antonio Quasimodo

. Salvatore Quasimodo

[

L]

. Giugeppe Quasimodo
4. Leonardo Quasimodo

Options :

68634045829. 1
68634045830. 2
68634045831. 3
68634045832. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634011608 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Come si dice il giusto modo di cottura della pasta?
1. Alla forchetta
2. Al piatto
3. Al dente

4. Alla bocea

Options :

68634045833. 1
68634045834. 2
68634045835. 3
68634045836. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634011608 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Come si dice il giusto modo di cottura della pasta?
1. Alla forchetta
2. Al piatto
3. Al dente
4. Alla bocca
Options :

68634045833. 1
68634045834. 2



68634045835. 3
68634045836. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634011609 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In quale citta si trova I’Etna?

1. Palermo

| )

. Messina
3. Catamia
4, Siracusa

Options :

68634045837. 1
68634045838. 2
68634045839. 3
68634045840. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634011609 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In quale citta si trova I’Etna?
1. Palermo
2. Messina
3. Catania
4. Siracusa
Options :
68634045837. 1
68634045838. 2

68634045839. 3
68634045840. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634011610 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti sono isole italiane?

1. Sicilia e Sardegna

[

. Cinque Terre e Capri

. Ischia e Malta

L]

4. Rimini e Siracusa

Options :

68634045841. 1
68634045842. 2
68634045843. 3
68634045844. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634011610 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quali delle seguenti sono isole italiane?

1. Sicilia e Sardegna
2. Cinque Terre e Capri
3. Ischia ¢ Malta
4. Rimini e Siracusa

Options :

68634045841. 1

68634045842. 2

68634045843. 3
68634045844. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634011611 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qual’e il plurale della parola ‘uovo’?
1. Uovi
2. Uwn
3. Uova
4. Uove
Options :

68634045845. 1
68634045846. 2



68634045847. 3
68634045848. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634011611 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qual’e il plurale della parola ‘uovo’?

1. Uovi

| B

. Uvi
3. Uova
4, Uove

Options :

68634045845. 1
68634045846. 2
68634045847. 3
68634045848. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634011612 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi ha vinto 1l premio Oscar per la migliore attrice per il film La ciociara nel 19627

1. Sophia Loren
2. Monica Bellucci
3. Anna Magnam
4. Claudia Cardinale

Options :

68634045849. 1

68634045850. 2

68634045851. 3
68634045852. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634011612 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi ha vinto il premio Oscar per la migliore attrice per il film La ciociara nel 19627

1. Sophia Loren

[ ]

. Monica Bellucet
3. Anna Magnani

4. Claudia Cardinale

Options :

68634045849. 1
68634045850. 2
68634045851. 3
68634045852. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634011613 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cosa significa I'espressione “fare una papera™?

1. Fare una bella figura
2. Commetters un errore
3. Fare un ottimo lavoro
4. Mettere in ordine

Options :

68634045853. 1
68634045854. 2
68634045855. 3
68634045856. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634011613 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
s

Cosa significa ['espressione ““fare una papera™

1. Fare una bella figura

[ )

. Commettere un errore
3. Fare un ottimo lavoro
4. Mettere in ordine
Options :

68634045853 1
68634045854. 2



68634045855. 3
68634045856. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634011614 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cosa significa I’espressione “essere incavolato nero™

1. Essere molto arrabbiato

| B

. Essere molto felice
3. Essere molto triste
4. Essere molto stanco

Options :

68634045857. 1
68634045858. 2
68634045859. 3
68634045860. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634011614 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

q

Cosa significa I’espressione “essere incavolato nero™

1. Essere molto arrabbiato
2. Essere molto felice
3. Essere molto triste
4. Essere molto stanco

Options :

68634045857. 1

68634045858. 2

68634045859. 3
68634045860. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634011615 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Cosa significa ['espressione “che pizza™?

1. Che sonno

[

. Che noia

L]

. Che fame

4. Che sete

Options :

68634045861. 1
68634045862. 2
68634045863. 3
68634045864. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634011615 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
i

Cosa significa ['espressione ““che pizza™

1. Che sonno

[ )

. Che noia
3. Che fame
4. Che sete
Options :
68634045861. 1
68634045862. 2

68634045863. 3
68634045864. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634011616 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qual’e il sinomino dell’espressione “essere alla frutta™?
1. Essere stufi
2. Essere stanchi
3. Essere felici
4. Essere intelligenti
Options :

68634045865. 1
68634045866. 2



68634045867. 3
68634045868. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634011616 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qual’¢ il smommo dell’espressione “essere alla frutta™?

1. Essere stufi

| B

. Essere stanchi
3. Essere felici
4. Essere intelligenti

Options :

68634045865. 1
68634045866. 2
68634045867. 3
68634045868. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634011617 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qual’¢ il significato dell’espressione “prendere in giro™?

1. Deridere
2. Fare un giro
3. Correre
4. Girare

Options :

68634045869. 1

68634045870. 2

68634045871. 3
68634045872 4

Question Number : 68 Question Id : 68634011617 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qual’é il significato dell’espressione “prendere in giro™?

1. Deridere
2. Fare un giro
3. Correre
4. Girare

Options :

68634045869. 1

68634045870. 2

68634045871. 3
68634045872. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634011618 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Il regista dei film Accattone e Uccellacci e uccellini &:
1. Alberto Moravia
2. Federico Fellim
3. Pier Paolo Passolini
4. Sergio Leone
Options :
68634045873. 1
68634045874. 2

68634045875. 3
68634045876. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634011618 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Il regista dei1 film Accattone e Uccellacet e uccellini &:
1. Alberto Moravia
2. Federico Fellini
3. Pier Paolo Passolini
4. Sergio Leone
Options :

68634045873. 1
68634045874. 2



68634045875. 3
68634045876. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634011619 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quale tra 1 segueni ¢ un modo alternativo per dire “all’improvviso™?

1. D1 bianco i punto

| B

. D1 punto in bianco

LF¥]

. D1 punto in nero
4. Di nero in punto

Options :

68634045877. 1
68634045878. 2
68634045879. 3
68634045880. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634011619 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quale tra 1 segueni € un modo alternativo per dire “all’improvviso™?

1. D1 bianco in punto
2. D1 punto in bianco
3. Di punto in nero
4. D1 nero in punto

Options :

68634045877. 1

68634045878. 2

68634045879. 3
68634045880. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634011620 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quale tra le seguenti frasi usa ['espressione in modo corretto?

1. Non vedo 'ora di vederti.

[

. Non vedo le ore di andare a Roma.

L]

. Vedo I'ora di assaggiare la pizza.

4. Vedo le ore di andare in Francia.

Options :

68634045881. 1
68634045882. 2
68634045883. 3
68634045884. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634011620 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quale tra le seguenti frasi usa I'espressione in modo corretto?

1. Non vedo 'ora di vederti.
2. Non vedo le ore di andare a Roma.
3. Vedo I’ora di assaggiare la pizza.
4. Vedo le ore di andare in Francia.

Options :

68634045881. 1

68634045882. 2

68634045883. 3
68634045884. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634011621 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quale delle affermazioni seguenti sono corrette?
A. Il Canzoniere ¢ il capolavoro di Francesco Petrarca.
B. Il Canzoniere contiene 360 novelle.
C. Il Canzoniere parla dell’amore del poeta per Laura.
D. Il Canzoniere & il capolavoro di Ludovico Ariosto.
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeB

| ]

SARE
3.BeD

4.CeD

Options :

68634045885. 1
68634045886. 2
68634045887. 3
68634045888. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634011621 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quale delle affermazioni seguenti sono corrette?
A. Il Canzoniere ¢ il capolavoro di Francesco Petrarca.
B. Il Canzoniere contiene 360 novelle.
C. Il Canzoniere parla dell’amore del poeta per Laura.
D. Il Canzoniere & il capolavoro di Ludovico Ariosto.
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeB

| ]

SARE
3.BeD

4.CeD

Options :

68634045885. 1
68634045886. 2
68634045887. 3
68634045888. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634011622 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



L’Ttalia ha vinto 1 mondiali di calcio negli anni:
A 1934¢ 1938
B. 1982 e 2006
C. 1934 ¢ 2007
D. 1980 e 2004
Scegliere la risposta giusta:

1. Asolo

[ ]

. B solo
3.AeB
4.CeD

Options :

68634045889. 1
68634045890. 2
68634045891. 3
68634045892. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634011622 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

L’Ttalia ha vinto 1 mondiali di caleio negli anni:
A. 1934 ¢ 1938
B. 1982 ¢ 2006
C. 1934 ¢ 2007
D. 1980 ¢ 2004
Scegliere la risposta giusta:

1. A solo
2. B solo
3.AcB
4.CeD

Options :

68634045889. 1
68634045890. 2
68634045891. 3
68634045892. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634011623 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Raffaello dipinse
A. L'Ultima Cena
B. La Scuola di Atene
C. Madonna Sistina
D. Giudizio Universale
Scegliere la risposta giusta:

1.AeB

[ ]

.BeC
3. A solo

4. B solo

Options :

68634045893. 1
68634045894. 2
68634045895. 3
68634045896. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634011623 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Raftaello dipinse
A. L'Ultima Cena
B. La Scuola di Atene
C. Madonna Sistina
D. Giudizio Universale
Scegliere la risposta giusta:

l1.AeB
2.BeC
3. A solo

4. B solo

Options :

68634045893. 1
68634045894. 2
68634045895. 3
68634045896. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634011624 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali erano 1 principali protagonisti del Risorgimento?
A. Giuseppe Garibaldi ¢ Giuseppe Mazzini
B. Vittorio Emanuele II di Savoia e Camillo Benso di Cavour
C. Giuseppe Garibaldi ¢ Giuseppe Verdi
D. Giuseppe Mazzini ¢ Camillo Benso di Cavour
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeB

| ]

.CeD
3. A solo

4. D solo

Options :

68634045897. 1
68634045898. 2
68634045899. 3
68634045900. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634011624 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali erano 1 principali protagonisti del Risorgimento?
A. Giuseppe Garibaldi e Giuseppe Mazzini
B. Vittorio Emanuele II di Savoia e Camillo Benso di Cavour
C. Giuseppe Garibaldi ¢ Giuseppe Verdi
D. Giuseppe Mazzini ¢ Camillo Benso di Cavour
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeB

| ]

.CeD
3. A solo

4. D solo

Options :

68634045897. 1
68634045898. 2
68634045899. 3
68634045900. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634011625 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti parole NON appartengono al settore sanitario?
A, Pronto Soccorso

B. Chirurgo

C. Parto Cesario

D. Spremuta

Scegliere la risposta giusta:

1.AeB

[ ]

.BeC
3. C solo

4. D solo

Options :

68634045901. 1
68634045902. 2
68634045903. 3
68634045904. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634011625 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali delle seguenti parole NON appartengono al settore sanitario?
A, Pronto Soccorso

B. Chirurgo

C. Parto Cesario

D. Spremuta

Scegliere la risposta giusta:

1.AeB

[ ]

.BeC
3. C solo

4. D solo

Options :

68634045901. 1
68634045902. 2
68634045903. 3
68634045904. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634011626 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali erano 1 temi principali del Romanticismo?

A. Soggettivismo ¢ individualismo.

B. Concetto di popolo ¢ nazione.

C. Le varie fasi dell’innamoramento.

D. Ferma convinzione della validita della ragione illuminista.
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeB

| ]

.BeD
3.CeD

4. AeD

Options :

68634045905. 1
68634045906. 2
68634045907. 3
68634045908. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634011626 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali erano 1 temi principali del Romanticismo?

A. Soggettivismo e individualismo.

B. Concetto di popolo ¢ nazione.

C. Le varie fasi dell’innamoramento.

D. Ferma convinzione della validita della ragione illuminista.
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeB

| ]

.BeD
3.CeD

4. AeD

Options :

68634045905. 1
68634045906. 2
68634045907. 3
68634045908. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634011627 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti piazze si trovano a Roma?
A. Piazza Navona
B. Piazza Cavour
C. Piazza San Marco
D. Piazza di Spagna
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeD

| ]

.BeD
3.AeB

4.CeD

Options :

68634045909. 1
68634045910. 2
68634045911. 3
68634045912. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634011627 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali delle seguenti piazze si trovano a Roma?
A. Piazza Navona
B. Piazza Cavour
C. Piazza San Marco
D. Piazza di Spagna
Scegliere la rigposta giusta.

1.AeD

| ]

.BeD
3.AeB

4.CeD

Options :

68634045909. 1
68634045910. 2
68634045911. 3
68634045912. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634011628 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti frasi hanno degli errori di grammatica?
A. Paola ¢ Silvia sono gentili.

B. Marta e Laura sono furb:.

C. Il bambino non & intelligento.

D. Antonio fa 1 lavori duri.

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1.AeB

[ ]

.BeC
3.CeD

4 BeD

Options :

68634045913. 1
68634045914. 2
68634045915. 3
68634045916. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634011628 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali delle seguenti frasi hanno degli errori di grammatica?
A. Paola e Silvia sono gentili.

B. Marta e Laura sono furb:.

C. Il bambino non & intelligento.

D. Antonio fa 1 lavori duri.

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1.AeB

[ ]

.BeC
3.CeD

4 BeD

Options :

68634045913. 1
68634045914. 2
68634045915. 3
68634045916. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634011629 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi:

Frase I: Nella Divina commedia Dante descrive un viaggio reale nei tre regni dell’aldila.
Frase II: Il Pradiso di Dante & formato da 9 cieli.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase IL. tutte & due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase [ & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045917. 1
68634045918. 2
68634045919. 3
68634045920. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634011629 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi:

Frase I: Nella Divina commedia Dante descrive un viaggio reale nei tre regni dell’aldila.
Frase II: Il Pradiso di Dante & formato da 9 cieli.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase IL. tutte & due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase [ & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045917. 1
68634045918. 2
68634045919. 3
68634045920. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634011630 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: L’Ermetismo si sviluppa tra 1l 1920 ¢ il 1940 in Italia.

Frase II: Le poesie dell’Ermetismo sono brevi.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II € falsa

4. Frasel & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045921. 1
68634045922. 2
68634045923. 3
68634045924. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634011630 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: L'Ermetismo si sviluppa tra il 1920 e il 1940 in Italia.

Frase II: Le poesie dell’Ermetismo sono brevi.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II € falsa

4. Frasel & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045921. 1
68634045922. 2
68634045923. 3
68634045924. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634011631 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I romanzi del Neorealismo descrivono la ricostruzione dell’Italia dopo la seconda guerra mondiale.
Frase II: Filippo Tommaso Marinetti & il principale esponente del Neorealismo.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II € falsa

4. Frasel & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045925. 1
68634045926. 2
68634045927. 3
68634045928. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634011631 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I romanzi del Neorealismo descrivono la ricostruzione dell’Italia dopo la seconda guerra mondiale.
Frase II: Filippo Tommaso Marinetti & il principale esponente del Neorealismo.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II € falsa

4. Frasel & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045925. 1
68634045926. 2
68634045927. 3
68634045928. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634011632 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti due frasi:

Frase I: I miei amici hanno usciti di casa.

Frase II: Lo spettacolo ¢ finito alle sette.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase II. tutte e due. sono corrette.
2. Frase I e Frase I1. tutte ¢ due. sono sbagliate.
3. Frase I & corretta ma Frase II & sbagliata.

4. Frase I ¢ sbagliata ma Frase II & corretta.

Options :

68634045929. 1
68634045930. 2
68634045931. 3
68634045932. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634011632 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguent: due frasi:

Frase I: I miei amici hanno usciti di casa.

Frase II: Lo spettacolo ¢ finito alle sefte.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguent: opziom:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono corrette.

b2

. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono sbaglate.
3. Frase I & corretta ma Frase II ¢ sbagliata.
4. Frase I & sbagliata ma Frase II & corretta.

Options :

68634045929. 1
68634045930. 2
68634045931. 3
68634045932. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634011633 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Il romanzo Il Gattopardo & scritto da Tomasi di Lampedusa.

Frase II: La vicenda del romanzo Il Gattopardo & ambientata in Sicilia all’epoca dello sbarco garibaldino.
In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase IL. tutte & due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase [ & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045933. 1
68634045934. 2
68634045935. 3
68634045936. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634011633 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Il romanzo Il Gattopardo & scritto da Tomasi di Lampedusa.

Frase II: La vicenda del romanzo Il Gattopardo & ambientata in Sicilia all’epoca dello sbarco garibaldino.
In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase IL. tutte & due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase [ & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045933. 1
68634045934. 2
68634045935. 3
68634045936. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634011634 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I connettivi servono per interrompere una frase.

Frase II: I connettivi temporali indicano I"ordine cronologico in cui st sono svolti gli eventi.
In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase IL. tutte & due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase [ & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045937. 1
68634045938. 2
68634045939. 3
68634045940. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634011634 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I connettivi servono per interrompere una frase.

Frase II: I connettivi temporali indicano I"ordine cronologico in cui si sono svolti gli eventi.
In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II € falsa

4. Frasel & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045937. 1
68634045938. 2
68634045939. 3
68634045940. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634011635 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Gli spaghetti alla carbonara sono un piatto romano.

Frase II: Il limoncello pi buono d’Italia si pud bere a Franciacorte.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II € falsa

4. Frasel & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045941. 1
68634045942. 2
68634045943. 3
68634045944. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634011635 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Gli spaghetti alla carbonara sono un piatto romano.

Frase II: Il limoneello pitt buono d’Italia si pud bere a Franciacorte.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II € falsa

4. Frasel & falsa ma Frase II & vera

Options :

68634045941. 1
68634045942. 2
68634045943. 3
68634045944. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634011636 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Lista Lista IT
A |chiaro I [liscio
B. |riccio 1. |pieno
C. |amaro I1I. |scuro
D. puoto IV |dolce

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-IV . B-1I. C-1. D-III

| ]

CA-T.B-1IL, C-11. D-IV
3.A-II. B- 1, C-1II. D-IV
4. A-TII,.B-1 C-IV. D-II

Options :

68634045945. 1
68634045946. 2
68634045947. 3
68634045948. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634011636 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Lista Lista IT
A |chiaro I [liscio
B. |riccio 1. |pieno
C. |amaro I1I. |scuro
D. puoto IV |dolce

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-IV . B-1I. C-1. D-III

| ]

CA-T.B-1IL, C-11. D-IV
3.A-II. B- 1, C-1II. D-IV
4. A-TII,.B-1 C-IV. D-II

Options :

68634045945. 1
68634045946. 2
68634045947. 3
68634045948. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634011637 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare gli aggettivi della lista I con 1 nome degli animali della lista II.

Lista I Lista IIT
A |stupido I. Jun orso
B. |grasso II. juna lumaca
C. |scontroso I11. juna gallina
D. |lento IV. Juna balena

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-IV,B-1I. C- 1. D-III

| E)

CA-T1.B-1II. C-1I. D-IV
JA-IT.B-1, C-TII. D-IV
4 A-TII.B-1IV.C-1. D-II

Options :

68634045949. 1
68634045950. 2
68634045951. 3
68634045952. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634011637 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare gli aggettivi della lista I con 1 nome degli animali della lista II.

Lista I Lista IIT
A |stupido I. Jun orso
B. |grasso II. juna lumaca
C. |scontroso I11. juna gallina
D. |lento IV. Juna balena

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-IV,B-1I. C- 1. D-III

| E)

CA-T1.B-1II. C-1I. D-IV
JA-IT.B-1, C-TII. D-IV
4 A-TII.B-1IV.C-1. D-II

Options :

68634045949. 1
68634045950. 2
68634045951. 3
68634045952. 4



Question Number : 89 Question Id : 68634011638 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

LISTI LISTII
A Jmanuale 1. |narrazione breve in prosa
B. lhovella II. [Componimento in versi di solito breve

libro che presenta un determinato

C. poema III. : ; :
argomento i modo ampio e chiaro

[unga composizione in versi divisa in canti

D. |poesia V. L libai

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1LA-IV.B-1I, C-1. D-III
2 A-T.B-1IL C-1I. D-IV
3A-TII.B-1. C-TV. D-II
4 A-TIT. B-IV. C-1. D-II

Options :

68634045953. 1

68634045954. 2

68634045955. 3
68634045956. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634011638 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

LISTI LISTII
A Jmanuale 1. |narrazione breve in prosa
B. lhovella II. [Componimento in versi di solito breve
, libro che presenta un determinato
C. poema III. : ; :
argomento i modo ampio e chiaro
D fioesia v Iglﬁlljgr? composizione in versi divisa in canti

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:
1LA-IV.B-1I, C-1. D-III
2 A-T.B-1IL C-1I. D-IV
3A-TII.B-1. C-TV. D-II
4 A-TIT. B-IV. C-1. D-II

Options :
68634045953. 1



68634045954. 2
68634045955. 3
68634045956. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634011639 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare 1 teatri italiani della lista I alla citta della lista IT in cui i trovano:

Listal Lista I1
A |Teatro dell’Opera I. Napoli
B. |Gran Teatro La Fenice] I1. [Milano
C. |Teatro San Carlo I1I. [Roma
D. |Teatro alla Scala IV, |Venezia

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1LA-TV . B-1II. C-1. D-III
2.A-T.B-1II. C-1I. D-IV
JJA-TII.B-1. C-IV. D-I1
4 A-TIT.B-IV. C-1. D-1I

Options :

68634045957. 1

68634045958. 2

68634045959. 3
68634045960. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634011639 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Abbinare 1 teatri italiani della lista I alla citta della lista IT in cui i trovano:

Listal Lista I1
A |Teatro dell’Opera I. Napoli
B. |Gran Teatro La Fenice] I1. [Milano
C. |Teatro San Carlo I1I. [Roma
D. |Teatro alla Scala IV, |Venezia

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1LA-TV . B-1II. C-1. D-III
2.A-T.B-1II. C-1I. D-IV
JJA-TII.B-1. C-IV. D-I1
4 A-TIT.B-IV. C-1. D-1I

Options :

68634045957. 1

68634045958. 2

68634045959. 3
68634045960. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634011640 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

Listal Lista 11
. |cartomante I. |eredere nelle forze irrazionali
creduloneria II. |persona con poteri soprannaturali

persona in grado di prevedere il
futuro dalla lettura delle carte
. Imago IV, |eredere a tutti e a tutto

superstizione | IIL

o o |w|e

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.LA-TII.B-IV. C-1, D-II

[ ]

CA-T.B-1IL, C-11. D-IV
J.A-IIT.B-1, C- 1V, D-II
4 A-T.B-1IV, C-TII. D-II

Options :

68634045961. 1
68634045962. 2
68634045963. 3
68634045964. 4



Question Number : 91 Question Id : 68634011640 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

Lista I Lista IT

cartomante I. |credere nelle forze 1rrazionali

creduloneria Il. |persona con poteri soprannaturali

persona in grado di prevedere 1l
futuro dalla lettura delle carte

mago IV, |credere a tuit1 e a tuito

superstizione | IIL

o o [=]=

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.LA-TIT, B-IV, C-1, D-II

| ]

CA-1.B-1I1, C-1I. D-IV
JA-TIT,B-1, C-TV. D-II
4 A-T . B-IV,C-TII. D-II

Options :

68634045961. 1
68634045962. 2
68634045963. 3
68634045964. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634011641 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le frasi della Lista I con le frasi della lista II.

Lista I Lista IT
A |Lamia fidanzata vorrebbe 1. |che w1 sareste fermati cosi a lungo
B. |Giuseppe vorrebbe II. Jche le regalassi un diamante.
C. |Chi 'avrebbe detto III. Jche tu lo chiamassi entro le 19,
D. |Quando siete arrivati non pensavamo| IV |che c1 saremmo incontrati in centro a Milano?

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. A-TI, B-III, C-1V. D-1

| )

CA-1.B-1I1, C-1I. D-IV
3 A-TII.B-1. C-TV. D-II
4. A-1.B-IV, C-1II. D-II

Options :

68634045965. 1

68634045966. 2
68634045967. 3



68634045968. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634011641 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le frasi della Lista I con le frasi della lista IT.

Lista I Lista IT
A |La mia fidanzata vorrebbe 1. |che vi sareste fermati cosi a lungo
B. |Giuseppe vorrebbe II. |che le regalassi un diamante.
C. |Chi 'avrebbe detto 111 |che tu lo chiamassi entro le 19.
D. [Quando siete arrivati non pensavamo| [V, |che ci saremmo incontrati in centro a Milano?

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. A-II. B-IIL. C-IV. D-1

| E)

CA-T1.B-1II. C-1I. D-IV
JA-TIT.B-1 C-TV. D-II
4. A-1.B-1IV, C-1II. D-II

Options :

68634045965. 1
68634045966. 2
68634045967. 3
68634045968. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634011642 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare 1 registi italiani della lista I con 1 loro film della lista II.

Lista I Lista I
A [Fratelli Taviani I. [Federico Fellini
B. [La dolee vita II. |Foberto Rossellini
C. [Roma citta aperta IT1. |Giuseppe Tornatore
D. [Nuovo cinema Paradiso| IV. [Padre padrone

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. A-II. B-IIL. C-IV. D-1

| E)

CA-TIV . B-1, C-11. D-III
JA-TIT.B-1 C-TV. D-II
4. A-1.B-1IV, C-1II. D-II
Options :

68634045969. 1
68634045970. 2



68634045971. 3
68634045972. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634011642 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare 1 regist: italiani della lista I con 1 loro filin della lista IT.

Lista I Lista II
A |Fratelli Taviani 1. |Federico Fellini
B. [Ladolce vita II. [Roberto Rossellini
C. [Roma citta aperta IT1. |Giuseppe Tornatore
D. [Nuovo cinema Paradiso| IV. [Padre padrone

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. A-TI, B-III, C-1V. D-1

| )

CA-IV, B-1, C-11. D-III
3 A-TII.B-1. C-TV. D-II
4. A-1.B-IV, C-1II. D-II

Options :

68634045969. 1
68634045970. 2
68634045971. 3
68634045972. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634011643 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Lista I Lista IT
A laperto I. |economico
B. |introverso II. |basso
C. [alto III. |estroverso
D. |caro IV |chiuso

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:
1LA-IV.B-1I. C-1. D-IIT
2 A-IV.B-1IL C-II. D-I
3.A-II.B-1, C-1II. D-IV
4. A-TI.B-1IL C-1V. D-I

Options :



68634045973. 1
68634045974. 2
68634045975. 3
68634045976. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634011643 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Lista I Lista IT
A |aperto . |economico
B. |introverso II. |basso
C. [alto III. |estroverso
D. |caro IV |chiuso

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1LA-IV.B-1I. C-1. D-III

| )

CA-TIV ., B-1II, C- 11, D-1

Laa

CA-TT.B-1 C-TI1. D-IV
4, A-11.B-1IL C-IV. D-I

Options :

68634045973. 1
68634045974. 2
68634045975. 3
68634045976. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634011644 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:
A italiana
B. per dividere stanza
C. non fumatrice
D. cerco ragazza
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:
1.DBECA
22.BCAD
3.ADCB
4 DACB

Options :



68634045977. 1
68634045978. 2
68634045979. 3
68634045980. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634011644 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:
A italiana

B. per dividere stanza

C. non fumatrice

D. cerco ragazza

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:
1.DBECA
22.BCAD
3.ADCB
4 DACB

Options :

68634045977. 1
68634045978. 2
68634045979. 3
68634045980. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634011645 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:

A. Gino sta pensando

B. in campagna per cambiare vita

C. m un forum online

D. di trasferirsi

E. e ne parla

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:
1.BCDEA
2.ADBEC
3.ABEDC

4 CABDE

Options :
68634045981. 1



68634045982. 2
68634045983. 3
68634045984. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634011645 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:
A, Gino sta pensando

B. in campagna per cambiare vita
C. i un forum online

D. di trasferirsi

E. ¢ ne parla

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:
1.BCDEA
2ADBEC
33JABEDC

4 CABDE

Options :

68634045981. 1
68634045982. 2
68634045983. 3
68634045984. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634011646 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. Giuseppe
B. sua moglie
C. nel 1952
D. in Germania
E. conobbe
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1. ECADB

-2

. AEBCD
3. CDBAE
4. ADCBE

Options :

68634045985. 1
68634045986. 2



68634045987. 3
68634045988. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634011646 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. Giuseppe
B. sua moglie
C. nel 1952
D. in Germania
E. conobbe

Scegliere la risposta giusta dalle opziom qui di seguito:

1. ECADB

2

.AEBCD
3. CDBAE
4. ADCBE

Options :

68634045985. 1
68634045986. 2
68634045987. 3
68634045988. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634011647 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. 1 calabresi
B. chiunque
C. abbia conosciuto
D. I ospitalita
E. ne apprezza
Scegliere la risposta giusta dalle opzion qui di seguito:

1. ECADB
2. AEBCD
3. BCAED
4. DCBAE
Options :
68634045989. 1
68634045990. 2

68634045991. 3
68634045992 4



Question Number : 98 Question Id : 68634011647 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. icalabresi
B. chiunque
C. abbia conosciuto
D. I"ospitalita
E. ne apprezza
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1. ECADB
2. AEBCD
3. BCAED
4. DCBAE

Options :

68634045989. 1
68634045990. 2
68634045991. 3
68634045992. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634011648 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A dei
B. 1 cantucci toscani
C. con aroma di mandorla
D. biscotti secchi
E. sono
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito

1. ECADB
2. AEBCD
3. BCAED
4. BEADC
Options :
68634045993. 1
68634045994. 2

68634045995. 3
68634045996. 4



Question Number : 99 Question Id : 68634011648 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A dei
B. 1 cantucci toscani
C. con aroma di mandorla
D. biscotti secchi
E. sono
Scegliere la risposta giusta dalle opziom qui di seguito

1. ECADB
2. AEBCD
3. BCAED

4. BEADC

Options :

68634045993. 1
68634045994. 2
68634045995. 3
68634045996. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634011649 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti:
A. rosso
B. allontana
C. la sfortuna
D. corno
E. il
Scegliere la risposta giusta dalle opziom qui di seguito:

1. ECADB
2.EDABC
3. BCAED
4. BEADC
Options :
68634045997. 1
68634045998. 2

68634045999. 3
68634046000. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634011649 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti:
A. rosso
B. allontana
C. la sfortuna
D. corno
E.il
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1. ECADB

b2

. EDABC
3. BCAED

4, BEADC

Options :

68634045997. 1
68634045998. 2
68634045999. 3
68634046000. 4



